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5% 29% 44% 22%

Aufgrund der Technologie interagiere ich seltener 
persönlich mit meinen Kollegen
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9% 42% 35% 15%

Aufgrund der Technologie treffe ich meine 
Arbeitskontakte seltener persönlich

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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9% 23% 31% 37%

Ich bin daran interessiert, im Ausland zu arbeiten
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10% 26% 27% 37%

Ich bin bereit, für den den richtigen Job ins Ausland zu 
ziehen
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45% 43% 9% 2%

Ich glaube, dass ein face-to-face Meeting die beste 
Möglichkeit ist, um mit jemandem zu kommunizieren

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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9% 36% 40% 13%

Ich glaube ich benötige mehr Training, um mit der 
technologischen Entwicklung Schritt zu halten

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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20% 42% 32% 6%

Ich glaube, dass die Technologie die Arbeit weniger 
menschlich macht

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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5% 40% 43% 12%

Ich betrachte die Technologie mit ihrer globalen 
Reichweite als Chance, um die Gesellschaft 
menschlicher zu machen

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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19% 50% 22% 9%

Ich betrachte den steigenden Einfluss von Technologie 
auf meinen Job als Chance

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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14% 46% 34% 6%

Ich betrachte Firmenreisen als Belastung für mein 
Privatleben

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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40% 46% 14% 0%

Ich betrachte Firmenreisen als Bereicherung für meinen 
Job

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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9% 30% 25% 35%

Ich hätte gerne einen Job, der internationale Reisen 
erfordert

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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12% 47% 22% 19%

Ich würde gerne mit Kollegen aus unterschiedlichen 
Ländern und Kulturen zusammenarbeiten

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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6% 14% 25% 55%

Mein derzeitiger Job beinhaltet internationale Reisen

stimme in hohem Maß zu stimme zu stimme nicht zu stimme überhaupt nicht zu

8% 19% 27%
46%

Männer:

4% 9% 23%
64%

Frauen:

13% 9%
3% 3% 0%

10%

18%
14% 12% 17%

24% 26% 25% 26%
22%

54%

46%

58% 59% 61%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

18-24 25-34 35-44 45-54 55-67

nach Altersgruppen



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

  
 
 

 
 
 

 
  

9% 32% 44% 16%

Außerhalb der Arbeitswelt fühle ich mich durch die 
Allgegenwärtigkeit der Technologie weniger mit meinen 
Mitmenschen verbunden
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25% 47% 19% 9%

Technologie/Digitalisierung hat einen großen Einfluss 
auf meinen Job
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5% 30% 51% 15%

Die Allgegenwärtigkeit von Technologie am Arbeitsplatz 
führt dazu, dass ich mich weniger mit meinen Kollegen 
vernetzt fühle
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